

※僅供個人複習，切勿轉發群組！

篇數	篇題	前言	真理要點(鳥瞰)	經應應用(操練)	負擔
一 RK	神的國—神聖生命的範圍以及神聖種類的範圍 Hymns : E947 C751	這次訓練的總題，乃是一件經歷的事。今天我們的生活如何，要斷定將來一千年時期的生活是如何。我們是否活在神國的實際裏？願主訓練我們，擴大我們對神國之實際的認識，好能活在神國的實際裏。	壹 神聖生命的範圍：①神的生命是生命②主來叫人得生命③神的國是生機體 ④生命活動的總和⑤進入神的國的路⑥神聖生命的感覺 ⑦得著生命的憑藉⑧與主生機的聯結⑨基督身體的生命 貳 神聖種類的範圍：①約翰三章的神國②人成為神得進入③我們必須從神生 ④活在神國的各面	為甚麼神大能的生命，不能對付我們小小的脾氣？問題不是小麻煩或大麻煩；問題是這樣：誰在寶座上？你總是盼望神兩限在天的寶座上，而你在自己的生命中卻坐在寶座上。然後你被自己的軟弱和罪所困擾，所以呼求祂幫助你。你呼喊祂說：「你不是大能的一位麼？你不是應許答應禱告麼？你忍心看你的孩子過一種失敗的生活麼？」是的，祂忍心看你失敗，祂要讓你繼續失敗，直到你傾覆，祂已經把祂的生命擺在你裏面，為要將祂的國度建立在你裏面。	福音陳明三件事—國度、寶血和生命。國度有要求，但藉著寶血所帶來的潔淨，以及神聖生命所帶來的能力，甚至我們這天生墮落的受造之物，也能過國度的生活。生命的源頭，就是神自己，正在我們裏面！神在寶座上要求，而祂自己應付這些要求。祂從寶座上要求我們服祂，祂從我們裏面供應那能脫離祂的生命。我們不需要出力，但我們必須合作：我們不需要作甚麼，但我們需要讓祂作。這就是新約所啓示的恩典。
二 RA	藉著過隱藏的生活而過國度的生活 Hymns : E784 C568	我們需要國度的實際作我們的生活。神的國是神聖生命的範圍，而神聖的生命有其「隱藏」的特點。因此本篇給我們看見，我們需要藉著過隱藏的生活而過國度的生活。首先，給我們看見主的榜樣。其次，給我們看見國度生命的描述。接著，給我們一個經歷多年之後強而有力的結論—神實在是一位自隱的神。末了，給我們一條具體實行的路：向下扎根，向上結果。	壹 要學習主的榜樣：①離開眾眾接觸父②應當實貝三句話 貳 國度子民的原則：①三個隱密的例證②國度屬天的管治③肉體和己被殺死 ④隱密的經歷基督⑤健康長大的表示⑥密室禱告的經歷 ⑦生命長大的阻撓⑧人的生命愛慕場⑨隱藏生命而活 ⑩憑著神的愛愛人 叁 神是位自隱的神：①信對神的認識②神常把自己隱藏③聖經啓示神脾氣 肆 深淵與深淵響應：①深處響應的條件②往下扎根的生活③花時間吸取基督 ④使徒保羅的經歷⑤與主親密的交通	我們可能以為自己已經為主說話多年，所以知道如何說。我們必須放下這種態度，看見我們不是源頭。沒有一樣祝福是出於我們的。無論我們能作多少，無論我們多麼懂得作甚麼，我們必須看見，我們需要差遣者祝福我們所作的，我們信靠祂而不信靠我們自己。惟有當我們與主是一，並且信靠祂，祝福纔會臨到。	我們與別人一起禱告時，無法像我們獨自向主禱告時享受主那樣深。甚至耶穌也告訴我們在禱告時，要私下關上門，隱密的向那在隱密中察看我們的父禱告。(太六)這樣，我們就會感覺到祂與我們是何等親，我們與祂是何等近。我們必須學習離開群眾、家庭、朋友、和召會裏的聖徒，去到更高一層的「高山」。我們必須上去得更高，遠離較低一層屬地的事物，獨自與父在一起隱密的與祂有親密的交通。這就是「上山禱告」的意義。
三 JL	國度與召會 Hymns : E941 C745	基督徒一般的觀念都是把國度與召會分開，他們認為國度是將來的事，召會是現在的事。事實上，這二者是不能分開的，並且二者是不能沒有另一者而能獨自存在。國度就是今天的召會，召會的實際就是國度。國度就是今天的召會生活。我們若沒有過國度的生活，就不能過召會生活。召會的產生(存在)，乃是藉著國度福音的傳揚，而召會乃是為著帶進國度。	壹 基督兩面的擴增：①生命行政的擴增②基督是召會國度 貳 由國度產生召會：①神聖生命是國度②國度是召會實際③使召會能被建造 叁 召會就是神的國：①召會總聯於國度②在寶貝和珠子裏 肆 在國度的管治下：①在靈裏生活行動②需長大達到成熟 伍 由召會帶進國度：①召會地上的工作②需有屬靈的爭戰 陸 禱告帶進神的國：①國度實現未來臨②為國度來臨禱告③抑制撒但的憑藉 ④召會作天的出口⑤禱告是屬靈爭戰 柒 神有用處的工人：常將國度放面前	神需要召會，祂要得著召會，好將祂的國從天上帶到地上。召會是藉著諸天的掌權者著的。因為諸天的國能觀在一班人身上施行權柄，所以那一班人能觀被建造成為召會。不要以為只要我們得救，我們就成了召會。我們得救的人是在召會裏，但僅僅得救，並不能把我們構成召會。召會是一個身體，因此需要彼此相聯，需要建造。	過去二千年裏，神定旨最大的擱阻之一，以及主必須延遲回來的主要原因，乃是缺少被建造在一起的基督徒。我們要有建造，就必須滿足一個條件。這個不可或缺的条件，就是服從國度的權柄。召會必須服在基督的元首身身之下。(弗四15，西二19)召會在我們中間建造到甚麼程度，完全在於我們將多少地位給召會的元首。只有藉著那些來到元首管治之下的人，纔有召會的建造。
四 MC	國度的操練為著召會的建造 Hymns : E846 C614	每逢我們論到國度時，都會說到操練這辭，事實上，今天神的國度對我們乃是操練。我們若要在國度的實際裏，就需要有許多堅定持續且一貫的操練。而這樣的操練乃是為著召會的建造。本篇信息給我們十字架的話，就是對十字架有主觀經歷、應時且當前之應用的話，這十字架的話對召會的建造是必須的。	壹 建造兩面的啓示：①召會建造的憑藉②召會建造的擱阻③藉著釘死與復活 ④彼得好心地勸主 貳 需運用三把鑰匙：①需要學習否認己②要學習背十字架③學習喪失魂生命	被絆跌是一件非常嚴重的事。不要隨便的說，「在召會生活中，我被絆跌了。長老和別的帶領弟兄把我絆跌了。」雖然別人可能絆跌你，但頭一個受害者卻是你。我們被絆跌的原因就是己太軟弱、太得勢。由於己的門敞開，撒但就出來，我們就被絆跌了。一面來說，我定罪所有絆跌人的事；但另一面我必須說，你沒有理由被絆跌。我們若不自己裏面，就不會被絆跌。避免被絆跌的路，就在於藉著否認己來關鎖己。那些不被絆跌的人，有福了。	從整個歷史來看，召會主要是被猶太教或智慧派破壞，主要是被己破壞。路得馬丁曾說過，雖然他懼怕羅馬教皇，但他更懼怕在他自己心裏更強的教皇，就是己。沒有甚麼比己破壞更阻召會的建造。己是魂的具體化，魂是藉著心思彰顯出來。因此，己、魂、和心思乃是三一。在這三者的背後，乃是撒但，他操縱己以破壞召會生活。我們都需要為自己留意這些話。
五 RM	活在神的主宰權柄之下並照著神的憐憫而活 Hymns : E25 C23	面對現今混亂的世界局勢，當我們思考要如何活在神國的實際裏時，我們的唯需要神所是的那項屬性—神的主宰權柄和神的憐憫。這兩項屬性與神的國有關，因為國度含示一種權柄、管治、寶座。	壹 看見神主宰權柄：①神有無限的權柄②羅馬九章的啓示 貳 在那流憐憫的神：①憐憫是神的屬性②我們天然的觀念③事奉的基本認識 ④一切在於神憐憫	有三種人是應當受神的對付的，就是意志強的人、情感強的人、和心思強的人。許多人是受這三種情形的支配；這三件事需要被神打斷。神要對付人的強點，過於對付人的弱點。有的時候，強點攔阻人靈命的進步多過他的弱點。人在這三方面沒有受過對付，就不能認識神的憐憫。	召會二千年以來的道路乃是仰望神的憐憫。只有神的憐憫，纔能教訓我們被調整過來。我對一些青年人說，五年以後，你纔會知道，一切都是在於神的憐憫。人得救不得救，不是傳道人的責任；傳道人的責任只是將道路擺出來。只有神的憐憫，纔能把人放在這道路上。將人放在這道路上乃是神的工作，引人走上這條道路的，也是神的自己。
六 JL	在生命上敬醒並在服事上忠信 Hymns : E908, 910 C654, 655	我們若要在神國的實際裏，就需要有一種具有兩面特徵—生命和服事—的生活。我們乃是專持的以國度的觀點來看這兩面。我們若要被帶到國度的實現裏，就需要在生命上敬醒並在服事上忠信。這對我們而言是非常基本且重要的，因為我們每一位信徒都有雙重的身分：童女和奴僕。在生命的一面，作為許配給祂的童女，我們需要愛祂、得著祂作生命。在服事的一面，作為祂的奴僕，我們需要忠信的服事祂。生命該為著服事，而服事也該基於、出於、憑著、同著生命並在生命裏。生命與服事應當調在一起。	壹 需要被神靈充滿：①生命敬醒的比喻②每天付代價買油 貳 需要屬靈的恩賜：①忠信服事的比喻②我們服事的動機③源頭憑藉與結果 ④藉著與肢體配搭⑤供應基督作恩典⑥事奉的永遠原則 ⑦竭力勞苦作主工	有些召會的繁增太低了。這不是差那麼？這是由於我們沒有每天買油。我們若天天買油，就會產生一些事情，可以除去、終止我們的結果子。我們不需要去到很遠的地方，我們可以就在我們的左右鄰舍中間傳揚福音。我們必須去，至少我們能一週一次或兩週一次到某一那舍那裏。	我們每個人都需要過一種天天買油，甚至時時買油的生活。我們都需要在我們穿著、購物、談話、並生活的方式上買油。我們是否及早被提進入婚姻，在於我們從這時起天天買那靈。你若作些事而感覺在浪費時間，你最好停止作那件事，用那時間去接觸主，去禱告。這就是敬醒禱告。
七 RK	為帶進神的國而有屬靈的爭戰，以及活在神愛子的國 Hymns : E890, 887 C644, 642	按據表我們知道，靈命的前三層，都是未過約但河以前的事。等過了約但河，進到迦南地，那就是進到靈命的第四層了。我們一切的難處，都在河那邊並河裏頭解決了。現在到了河這邊，就來解決神的難處，也就是要與撒但神應許之地的迦南七族—天空屬靈的黑暗權勢—爭戰，而把他們都消滅了。所以，屬靈的爭戰必須擺在靈命最後、最高的一層。一個聖徒只有經過了各種對付，解決了身上一切的難處，然後纔能摸到屬靈爭戰的事。這屬靈的爭戰就會把我們帶進另一個範圍裏，就是活在神國的素質—神愛子的國—裏。	壹 屬靈爭戰的目的：①屬靈爭戰的必須②屬靈爭戰的源頭③人的意志須合作 ④征服撒但的意志⑤兩國之間的爭戰⑥要以奉獻為彩飾 貳 活於神愛子的國：①撒但黑暗的權勢②憑入父愛子的國③國度是神的旨意 ④獨一人位和道路⑤基督乃是居首位	我們已經進入在愛裏憑著生命管理的範圍。在這裏，在屬天的管理與限制之下，我們在愛裏，憑著生命，並在光之下，有真正的自由，正當的自由。這就是蒙拯救脫離黑暗的權勢，並進入父愛子之國裏的意義。在這國裏，我們享受基督，並過召會生活。	約翰三章五節指明，藉著重生，所有信徒都已進入神愛子的國裏。藉著重生，我們已從撒但的黑暗中被帶出來，進入國度這可喜悅的一面。神愛子，所以祂將國度的這部分給子。藉著神的救恩和重生，一切信入子之國的都已進入國度的這部分。今天的召會生活是神愛子的國，神愛子的國與神的兒子一樣，對父神是可喜悅的。召會這神聖國度可喜悅的部分，是給神順民極大的祝福。
八 MC	傳揚國度的福音並使萬民作主的門徒 Hymns : E1299 Cs919	關於主回來的徵兆，一面來說，需要以色列的復國、耶路撒冷城的恢復，以及聖殿的重建...等，另一面，就是國度的福音要傳遍居人之地。本篇信息的負擔，還不僅僅是要挑旺我們傳福音的負擔與行動，或者傳揚並教導人所聚會、忽略、失落之國度時代的基本真理。更重要的是，我們需從這分擔上時代的職事所恢復之生命的觀點來看，我們是否活在國度之實際的素質裏？事實上，我們所傳揚的國度福音，應當是我們今天所應當活在其中的實際。	壹 傳揚國度的福音：①神國是基督自己②基督職事的所是③基督職事的所作 ④世代終結的兆頭 貳 使萬民作主門徒：①浸入三一神的名②教導神聖的真理	福音的內在元素乃是神聖的種子，神人，成為肉體的神，撒到我們裏面。因著這位神人作國度的基因，已經撒到我們裏面，我們就自然而彼此相愛，並且享受美好的交通。我們可以說，在主恢復的召會是不同種族、國籍與文化的真正融匯。事實上，我們不僅融在一起，更是相調、調和在一起。我們彼此相愛，是因為我們裏面有基因，這基因所包含的元素，使我們彼此相愛。	我們應當是那些勞苦使人得救，為著神的國建造基督身體的人。我們大多數的人必須作事維持生活，但我們都能為主人的權益分別一些時間給主。不信的人總是能為主娛樂和消遣分出時間來。但我們信徒有神作我們的娛樂和消遣。我們沒有藉口不傳福音，我們必須騎在白馬上，擴展福音。我們傳福音時不該覺得羞恥，而該覺得榮耀。傳福音是榮耀的事，我們必須傳福音，使罪人得救。我們都必須結果子。